
常用労働者数について

18.2％

17 

アンケート　問4

規模別

4

31～50人

51～100人

101人以上

15

31.4％

59

事業所数

44

6.2％

31

  本調査に回答した事業所の規模は、常用労働
者数が「1～5人」の事業所の割合が最も高く
31.4％である。

11～30人

1～5人

6～10人

割合

7.0％

12.8％
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24.4％
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11～30人
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1～5人
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事業所数

1～5人
31.4%

6～10人,18.2%11～30人,24.4%

31～50人
6.2%

51～100人
7.0%

101人以上,12.8%
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